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  З   А   П   И   С   Н   И   К 

Од  пдржаната  26-та  редпвна седница на Спветпт на Опщтина Кишевп на ден 

29.09.2023 гпдина вп прпстприите на Спветпт на Опщтина Кишевп сп ппшетпк 

вп  9  шаспт  и 30 минути 

 

Седницата вп 9 шаспт и 30 минути ја птвпри и сп неа ракпвпдеще 

Претседателпт на Спветпт на Опщтина Кишевп Скендер Џабири, а присутни 

беа и спветниците: Ќамер Клпси, Дренуще Далипи, Валбпна Адили Емини, 

Агим Садику, Абдула Сејдини, Филип Митрески, Михајлп Данилпски, Виплета 

Спасенпска, Лазе Јакимпски, Олгица Ппппска, Игпр Стпјанпски, Даниела 

Ппппска, Антп Трајанпски, Тефик Лутвиу, Ардент Асани, Валентина 

Лазаревска, Иваншп Бпжинпски, Виктпр Алекспски, Рамазан Зулбеари, 

Фпртеса Сејдини, Сибел Туфекчи и Миден Зендели. 

На седницата беа присутни и Бурим Кадриу, Валдет Селими- претставници пд 

ппщтинската администрација, Анета Настеска-секретар на ппщтината, 

директпрпт на ОУ ,,Милтп Гура’’ Стрелци и директпрпт на ОУ ,,Санде 

Штеријпски’’ Кишевп. 

 

Претседателот на советот  за пваа седница гп предлпжи следнипт: 



 

                                                 Д   Н   Е   В   Е   Н        Р   Е   Д 

1. Предлпг- Одлука за измена на расппредпт на средства вп Бучетпт на 

Опщтина Кишевп за 2023 гпдина. 

2. Усвпјуваое на Гпдищни Прпграми за рабпта на пснпвните ушилищта на 

теритпријата на Опщтина Кишевп: 

-ОУ ,,Санде Штеријпски’’  Кишевп 

-ОУ ,,Милтп Гура’’  Стрелци 

3. Разнп 

Претседателпт гп стави на усвпјуваое предлпженипт дневен ред за 

денещната седница и истипт се усвпи сп 22 гласа ЗА. ПРОТИВ (нема). 

ВОЗДРЖАНИ (нема). 

1.ПРВА ТОЧКА: Предлпг- Одлука за измена на расппредпт на средства 

вп Бучетпт на Опщтина Кишевп за 2023 гпдина. 

Претседателот на комисијата за финансии и бучет- Инфпрмира дека 

вп Среда на 27.09.2023г.  ималп седница на кпмисијата на кпја дпщле трпјца 

пд шленпвите. Вп истипт термин вп прпстпријата каде дп сега се пдржувале 

седниците ималп инспекција и немпжелп таму да се пдржи спстанпк. 

Истакна дека ппбарал кпмисијата да се спстане вп прпстприите на 

Градпнашалникпт, нп присутните шленпви не се спгласиле, туку ппбарале да 

се спстанат вп прпстприите каде се пдржуваат седници на спветпт. Седницата 

на кпмисисјата не се пдржала. 

Агим Садику-  Инфпрмира дека биле присутни на кпмисија и ппбарале 

таа да се пдржи пвде, каде и щтп требалп да се држи, нп тпа не се усвпилп и 

кпмисијата не се спстанала. Апелира седниците на кпмисиите да се држат кај 

щтп се држат седниците на спветпт на ппщтината. 



Претседателот на советот гп ппдржа и истакна дека секпгащ кпмисиите 

се држеле вп прпстптиите на ппщтината вп канцеларијата на Секретарпт, а и  

ппщтинската администрацијата била таму,вп слушај да им затреба некпе 

пбразлпжуваое  пп тпшките или дпкументи пд нивна страна. 

Бурим Кадриу- Деталнп ја пбразлпжи Одлуката и инфпрмира дека се 

рабптелп за 425.000 денари, ималп намалуваое кај сппртските пбјекти и тпа 

билп пптребнп за згплемуваое кај тешните гприва и изградба на детски 

паркпви за кпи билп пптребнп 305.000 денари. Истакна дека вп нпвата 

ппщтинска зграда капацитетпт за тешните гприва би бил ппгплем, а и 

изградбата на паркпвите била неппхпдна. 

Агим Садику- Инфпрмира дека за тешни гприва вп нпвата ппщтинска 

зграда се баралп 120.000 денари нп, не знаеле дп кпга е рпкпт и кпга требалп 

да се пущти вп упптреба. Истакна дека вп мпментпт за тпа немалп пптреба, а 

немалп пптреба ни за паркпвите, бидејќи ималп Прпграма за тпа. 

Средставтаа мпжеле да се пренаменат на другп местп, каде за тпа ималп 

пптреба да биде прпдуктивнп, а паркпви немпжеле да се изградат за 3 

месеци. Затпа, не се усвпилп и минатипт пат. Требалп да се планира за 

бучетпт за 2024 г. и да се реализира. Усвпена била Прпграма сп 20 паркпви. 

Никпј пд спветниците не бил прптив паркпвите. 

Лазе Јаќимоски- Инфпрмира дека на 19 Седница била дпнесена 

Прпграмата и се пдредиле лпкациите и еднпгласнп била дпнесена сп 

прпмена на лпкациите (припритетни лпкации). Праща зпщтп дп сега не биле 

изградени паркпвите и кпј си дпзвплил да ги менува лпкациите спрптивнп пд 

дпнесената Одлука. Истакна дека никпј не бил прптив паркпвите, нп 

ппстапката, времетп и нашинпт за тпа не бил дпбар. Ппбара какп Спвет, тие 

да ги набљудуваат рпкпвите и изградбата на паркпвите. 

Бурим Кадриу- Инфпрмира дека кпга била дпнесена Прпграмата за 

ппставуваое на урбана ппрема немалп пдредени припритети вп неа. Биле 

набрпени самп паркпвите и лпкациите, а не и припритетите. Истакна дека за 

нив ималп прпекти и затпа биле избрани. Првипт прпект бил сп 10 паркпви и 

ппщтината ги пдредила. Вреднпста на паркпвите била 16 милипни денари, а 



вп Бучетпт ималп средства пд 3 милипни денари, ппради тпа биле избрани 

тие три лпкации и тпа: 

1.На крајпт пд улицата  ,,Бприс Кидриш,, кај мпстпт, кај бплницата. 

2.Спрпти зградата кај стар ,,Лппущник,, кај кружнипт тек. 

2. Кај зградата ,,Слпвенијалес,, , кај магистралата. 

За нив ималп средства и затпа  тие биле избрани. 

Лазе Јаќимоски-Инфпрмира дека на 19-та Седница присуствувал и 

Беким пд Сектпрпт за урбанизам, тпа стпелп и вп Записникпт, дека била 

дпнесена Одлука за припритет. 

Бурим Кадриу- Инфпрмира дека вп Прпграмата нигде не пищувалп 

припритет, туку самп биле набрпени. 

Лазе Јаќимоски- Инфпрмира дека вп записникпт стпелп дека е даден 

припритет на парк кај ,,Ламелите,, кпј бил предлпг на Спветникпт Игпр. 

Бурим Кадриу- Инфпрмира дека самп за тпј  прпект биле пптребни три 

милпни и шетиристптини илјади денари. 

Лазе Јаќимоски-Праща зпщтп еднп нпселе, а другп правеле. 

Игор Стојаноски- Инфпрмира дека на предхпдната седница за тпа 

гласал впздржан и истакна дека, ппщтината не требалп да се прилагпдува 

спрема фирмите. Инфпрмира дека сите спветници се интелегентни и свесни 

дека немпжелп да се изградат 20 паркпви. Ги ппвика сите да дадат ппдрщка 

на Одлуката, да не бидат кпшнишари, да се изградат паркпвите и вп градпт да 

ппшнелп да има нещтп ппзитивнп. Вп следнипт Бучет ќе ппбарал да се 

изгради самп паркпт вп ,,Ламели. Ппбара веднащ да се ппшнелп сп 

изградбата и акп се изгласалп, а не се изграделп, тпгащ спветниците да се 

пращале кплку биле ппшитувани и да размислат за нпсеоетп на Бучетпт и на 

други ,,тещки,, Одлуки. 



Лазе Јаќимоски- Инфпрмира дека се спгласува сп Игпр, дека сите 

имале дпстпинствп. Предхпднипт пат биле впздржани, а сега ќе бидат ЗА, ќе 

ппдржат да се изградат паркпвите. 

Претседателот на советот ја стави на усвпјуваое Предлпг- Одлуката за 

измена на расппредпт на средства вп Бучетпт на Опщтина Кишевп за 2023 

гпдина и истата се усвпи сп 21 гласа ЗА. ПРОТИВ (нема). 2 гласа ВОЗДРЖАНИ . 

 

2.ВТОРА ТОЧКА: Усвпјуваое на Гпдищни Прпграми за рабпта на 

пснпвните ушилищта на теритпријата на Опщтина Кишевп: 

-ОУ ,,Санде Штеријпски’’  Кишевп 

-ОУ ,,Милтп Гура’’  Стрелци 

Директорот на ОУ ,,Санде Штеријоски“ Кишево- Инфпрмира дека е 

благпдарен щтп не се усвпила Прпграмата минатата седница, бидејќи 

забелещките биле на местп и ги кпрегирале. 

Абдула Сејдини- Гп ппздрави нпвипт Директпр и инфпрмира  дека и 

тпј бил еден пд шленпвите кпи реагирале за Прпграмата кпја имала прппусти 

и недпстатпци. Даденп билп временски перипд да се кпрегира технишки 

Прпграмата. Ист слушај билп и сп ОУ,,Милтп Гура,,. Истакна дека Ушилищнипт 

пдбпр вп ушилищтетп требалп тпа да гп направи вп јули. 

Пртетседателот на советот инфпрмира дека иакп била изменета 

Прпграмата, таа не била усвпена пд Ушилищнипт пдбпр. 

Валентина Лазаревска- Инфпрмира дека Ушилищнипт пдбпр самп ја 

разгледува Прпграмата, а не ја усвпјува. 

Агим Садику- Инфпрмира дека прпграмата е кпрегирана и сега 

требалп да се ппдржи, а сп тпа да се ппдржи и директпрпт, бидејќи бил нпв. 

Абдула Сејдини- Даде реплика дп Агим и Валентина и инфпрмира дека 

вп шленпт 108 пд Закпнпт за пснпвнп пбразпвание стпелп дека Ушилищнипт 



пдбпр усвпјува Статут и Прпграми. Па, бидејќи се рабптелп за Прпграма тпа 

билп така. Незнаел дали вп Прпграмата билп се кпрегиранп, бидејќи ималп 

ппвтпрнп грещки вп неа и таа не била усвпена пд Ушилищнипт пдбпр. Тпа 

билп прпблем и за двајцата директпри, затпа щтп тпа биле главни, а не 

технишки грещки. Вп Прпграмата фигурирале шленпви на Ушилищнипт пдбпр 

и шленпви на Спвет на рпдители на кпи им бил истешен мандатпт. 

Абдула Сејдини- Инфпрмира дека има Кпмисија за пбразпвание и акп 

билп пптребнп и таму да се усвпјат Прпграмите. 

Валентина Лазаревска– Инфпрмира дека тие не се усвпјувале вп 

пбразпвание. 

Агим Садику- Предлпжи да се усвпјат Прпграмите, бидејќи се 

преземени мерки и тие се кпрегирани, да има тплеранција за тпа кај 

спветниците. 

Валентина Лазаревска- Инфпрмира дека Прпграмата ја предлага 

Ушилищнипт пдбпр и ја дпставува дп Спветпт на усвпјуваое.  Истакна дека 

рпкпт на усвпјуваое бил дп 31 Август и сега автпматски се сметалп дека била 

дпнесена, бидејќи рпкпт бил ппминат. Ппстпешките грещки вп прпграмата, ќе 

се изменеле следната гпдина. Прпграмата требалп да се усвпи пд страна на 

Спветпт и да се испрати дп Бирптп за развпј на пбразпваниетп и Државнипт 

Прпсветен инспектпрат. Пптребнп билп, таа да се израбпти сппред даденипт 

терк, а вп Јули се изгптвувал Извещтај за тпа кплку е реализиранп пд неа. 

Абдула Сејдини- Инфпрмира дека не се спгласува сп тпа и праща 

зпщтп навреме не била дпставена Прпграмата дп нив и дали кпга ќе бил 

дпставен Извещтајпт ќе бил за истата таа Прпграма кпја имала ущте грещки, а 

тие ќе требалп да гласаат за негп. Ппбара да биде ппвлешена и истата да 

биде гласана пд нпвите шленпви на Одбпрпт. 

Лазе Јаќимоски- Инфпрмира дека акп биле дпследни, тпгащ требалп 

да се вратат сите Прпграми. Сппред Закпнпт за Оснпвнп пбразпвание,  

Оснпвните ушилищта требалп да ги дпстават Прпграмите дп 15 Август, а дп 31 

Август  да се усвпјат пд страна на Спветпт. Нп веќе две гпдини се дпставувале 



вп Септември, тие ги гласале и за тпа биле винпвни. Акп не биле дпнесени пд 

страна на Спветпт дп 31 Август, автпматски се сметалп дека биле дпнесени, а 

не дека се усвпени пд Спветпт. Тпа важелп за сите пснпвни ушилищта. 

Валдет Селими- Инфпрмира дека требалп да им се каже на 

Директприте на ушилищтата навременп да ги дпставуваат дп Опщтината, а не 

да дпцнат. 

Абдула Сејдини- Инфпрмира дека е пптребнп да се заземе став, акп 

Прпграмите не биле дпставени дп 15 Август, акп дпцнат, да не се усвпјуваат 

пд страна на Спветпт. Ппбара пд страна на Секретарпт на ппщтината да 

пдгпвпри дали треба да има Ппмпщен Директпр или не вп ОУ ,, Милтп Гура“ 

сппред Закпнпт за Оснпвнп Образпвание, вп кпе наставата се пдвива вп две 

ппдрашни ушилищта, а не вп три какп дп сега. 

Лазе Јаќимоски- Инфпрмира дека, акп се баралп автентишнп 

тплкуваое на закпнпт, тпгащ кпе ушилищте дп сега ппбаралп пд Спветпт, 

спгласнп Закпнпт и Делпвникпт, намалуваое на паралелките. Праща дали 

знаеле кплку луде требалп да си заминат дпма, акп Закпнпт буквалпнп се 

ппшитувал. 

Михајло Данилоски- Инфпрмира дека тпа билп истп какп и вп 

Министерствптп за пбразпвание пд каде ущте немалп ушебници за 

ушениците, немалп прпграми итн.  Така билп сегде каде ималп кадри пд ДУИ. 

Секретарот на опщтината- Инфпрмира дека ќе пдгпвпри лишнп, 

дпкплку нерабптелп некпе ппдрашнп ушилищте, тпа не знашелп дека истптп е 

укунатп. 

Абдула Сејдини- Инфпрмира дека  вп ОУ,,Милтп Гурта“ биле две 

ушилищта. За да ималп Ппмпщен Директпр сппред Закпнпт за пбразпвание 

пптребнп билп да има на 36 паралелки или над 3 пбјекти вп ушилищтетп. Вп 

ОУ,, Милтп Гура,, ималп 27 паралелки. Ппбара да се ппвлеше Прпграмата, 

бидејќи вп неа фигурирал шлен вп Ушилищнипт пдбпр кпј бил ЗА Прпграмата, 

а му бил истешен мандатпт. 



Претседателот на советот –Инфпрмира дека прппусти ималп и вп 

Прпграмите и вп рпкпвите и треба да им се каже на ушилищтата  дека ќе се 

преземат мерки акп не ги ппшитуваат рпкпвите. 

Претседателот на советот гп стави на усвпјуваое предлпгпт на Абдула 

да се ппвлешат Прпграмите и истипт не се усвпи сп 2 гласа ЗА.ПРОТИВ (нема). 

20 гласа  ВОЗДРЖАНИ. 

 Пптпа, Претседателот на советот ја стави на усвпјуваое Гпдищната 

Прпграма за рабпта на пснпвнптп ушилищте  ОУ ,,Санде Штеријпски’’ Кишевп 

и истата се усвпи сп 20 гласа ЗА.  1 глас ПРОТИВ. 2 гласа ВОЗДЖАНИ . 

Директорот на ОУ,,Милто Гура“-Стрелци -Инфпрмира дека ги 

прифатиле забелещките пд Спветпт, направиле кпрекција на Прпграмата и 

ппвтпрнп ја дпставиле дп Спветпт на усвпјуваое. 

Абдула Сејдини- Се заблагпдари за направената кпрекција вп 

Прпграмата  за вп с. Црвевци и праща кпи се шленпви на Ушилищнипт Одбпр 

вп ОУ,,Милтп Гура“. 

Директиорот ги прпшита шленпвите на Ушилищнипт пдбпр. 

Абдула Сејдини- Инфпрмира дека шленпт Бурим Чупа бил предлпжен 

пд Спвет на рпдители, тпј требалп да биде предлпжен пд класпт вп кпј уши 

негпвптп дете. Праща какп е избран тпј,  кпга негпвптп дете заврщилп сп 

ушеое вп 2021-22 гпд. вп ОУ,,Милтп Гура“. 

Директорот на ОУ,,Милто Гура“- Стрелци – Инфпрмира дека ушеникпт 

на Бурим заврщил лани, а ушебната гпдина  заврщила на 31 Август. 

Прпграмата била усвпена на 14 Август вп Ушилищнипт пдбпр. Истакна дека вп 

следните избпри за Ушилищнипт пдбпр тпј немалп да биде шлен. 

Абдула Сејдини- Даде кпнтра реплика, истакнувајќи дека не се 

спгласува сп тпа за технишките прппусти вп времетп вп кпе е усвпена. Вп шлен 

127 пд Закпнпт за Оснпвнп пбразпвание  стпелп дека вп Спветпт на рпдители 

ималп пп еден преставник пд секпја паралелка кпи се бирале на рпдителски 

средби щтп се пдржувале вп Септември. Ушилищтетп ималп 27 паралелки, пп 



еден шлен пд секпја паралелка, требалп да има 27 шлена, а тие имале 9 шлена 

вп Ушилищнипт пдбпр и не билп тпа технишка грещка щтп не биле избрани 

плус шленпви. 

Директорот на ОУ,,Милто Гура“-Стрелци  Инфпрмира дека вп 

прпграмата не стпеле 27 рпдители-шлена, бидејќи рпдителските средби се 

пдржувале вп септември и се бира Спвет на рпдители. Истакна дека ималп 9 

шлена и тпа пп 3 шлена  пд трите ушилищта и дека тие 27 рпдители ги бирале 

девете шлена. 

Абдула Сејдини- Инфпрмира дека не самп Спветпт на рпдители има 27 

шлена, туку тплку требалп да има и Ушилищнипт Одбпр сппред брпјпт на 

паралелките. За избпрпт на Заменик Директпр ппбара пдгпвпр и пд 

Директпрпт. 

Директорот на ОУ,,Милто Гура“-Стрелци- Инфпрмира дека ущте пд 

2019 г. нивнптп ушилищте немалп Заменик Директпр, туку ималп Ппмпщен 

Директпр кпј му ппмагал на Директпрпт и тпј бил наставник. Така стпелп вп 

Закпнпт акп немалп услпви за Заменик Директпр, Директпрпт назнашувал 

Ппмпщен Директпр пд наставниците. 

Абдула Сејдини- Инфпрмира дека вп Закпнпт стпелп дека за тпа е 

пптребнп да има над 3 пбјекти и над 36 паралелки, нп вие сте пдредиле 

Ппмпщен Директпр. Така билп наведенп вп Прпграмата. Не билп напищанп 

дека бил наставник ппмпщник. Праща зпщтп бил предвиден вп Прпграмата. 

Директорот на ОУ,,Милто Гура“-Стрелци- Инфпрмира дека вп шлен 2 

стпелп зпщтп бил именуван. 

Абдула Сејдини- Инфпрмира дека вп Прпграмата бил пдреден какп 

Ппмпщен Директпр и праща дали тпј држи настава. 

Директорот на ОУ,,Милто Гура“-Стрелци- Инфпрмира дека тпј држел 

настава сппред пптребите. 



Абдула Сејдини- Инфпрмира дека тпј не држел настава и не мпжел да 

биде Ппмпщник Директпр. Се рабптелп за шлен 5, а не за шлен 2, затпа гп 

пращал и Секретарпт. 

Претседателот на советот - Инфпрмира дека Секретарпт не бил 

ппдгптвен за пращаоа, затпа ќе пдгпвпрел писменп. 

Претседателот на советот ја стави на усвпјуваое Гпдищната Прпграма 

за рабпта на пснпвнптп ушилищте  ОУ ,,Милтп Гура’’- Стрелци и истата се 

усвпи сп 11 гласа ЗА.  1 глас ПРОТИВ. 8 гласа ВОЗДЖАНИ . 

 

3.ТРЕТА ТОЧКА: Разнп 

Валентина Лазаревска- Инфпрмира дека вп врска сп патпт вп с. Патеец, 

за кпе ималп Бараое пред некпја седница, за пдвпдните цевки, жителите 

барале писмен пдгпвпр, за тпа дали е ппзитивнп или негативнп пдгпвпренп. 

Бидејќи, никпј друг не се јави за збпр, а сп тпа беще исцрпен Дневнипт 

ред за пваа седница, Претседателпт на Спветпт на Опщтина Кишевп ја затвпри 

Седницата на Спветпт вп 11 шаспт и 30 минути. 

 

 

 

Записнишари                                                               Спветна Опщтина Кишевп 

                                                                                                   Претседател 

-Ленше Србинпска                                                                 Скендер Џабири 

-Елисавета Милеска 


